

结果优秀。

通过这次应急演练,大家对于触电事故的救援过程有了深入的了解,对于救援步骤及心肺复苏都有了

深入的掌握,在以后的生产生活中,相信大家对于一般事故的处理会更加得当,同时对于突发事件的反应也会更加迅速。

(文图/蒋博)

消除事故隐患 筑牢安全防线

—油气公司天然气项目部就安全防疫工作进行自查自纠

六月的内蒙骄阳似火,迎来全国第19个安全生产月,油气公司天然气项目部按照煤田地质集团公司安全月活动的安排部署,对井队的安全防疫工作进行自查自纠并对前期项目施工情况进行总结。在自查自纠中40194队共发现隐患6处,50008队发现隐患5处,无重大隐患,按照要求立即采取措施予以整改。

结合检查情况,就天然气项目部上半年工作,王宏伟经理指出,2020年,受疫情和国际油价下滑的影响,长庆油田公司大幅缩减成本,工作量锐减,同时提高了井队生产质量要求。为此,井队和项目部做出了积极应对,目前各项工作都在有序推进。他强调,特殊时期,面对种种困难,项目部、井队全体人员一定要拧成一股绳,要相互团结,迎难而上,在保证安全的前提下提质增效,在现有工作量上干出成绩,干出成效。井队和项目部要更加密切的配合,减少完井后的衔接时间,尽量减少建井周期。

截止目前50008队第四口井已经顺利完钻,累积进尺15089米,累积产值1100万;40194队第三口井正在有序进行作业,累积进尺8603米,累积产值670万。

针对接下来的疫情防控和项目生产工作王经理做了如下安排:一是疫情防控不可松懈,现在疫情虽然得到了一定控制,但是疫情还没有彻底结束。二是认真做好安全月的宣传和动员工作,让安全知识深入每一位员工意识当中。三是经常性开展安全防控应急演练,包括井控演练、防汛、防灾演练等,提高每位员工应对灾害的能力,进一步强化安全意识。四是进行安全知识和技能培训,增强全员安全生产及应急救援意识,提高应急救援能力。

王宏伟强调,安全生产人命关天,安全责任重于泰山,井队要坚持安全工作的自查自纠,消除事故隐患,筑牢安全防线。尤其在今年长庆油田大幅降低价格的情况下,在今后的安全管理工作中项目施工人员和井队管理人员要牢固树立安全第一的思想,把规范自己的行为、注重安全生产变为自觉活动。规范安全生产的技术操作,不能出现一丝一毫的安全问题,严格按照安全生产的要求执行,全面落实安全责任制。加强精细化管理,全面推进,重点突破,为安全生产打下良好的基础。

(文/苏斌)

忆屈原 讲廉洁



为更好的发掘、传承和创新端午节的文化内涵,使之与现代社会相融合,6月24日上午,油气公司在二楼会议室举办“忆屈原、讲廉洁”道德讲堂活动,机关全体人员参加了此次活动。

活动在歌曲《屈原》中拉开帷幕。随后,一首《屈原塔》表达了对屈原的缅怀之情。讲故事和学模范环节通过讲述古今典型廉洁小故事和观看廉洁模范纪录片,生动形象地向广大职工传达廉洁的重要性,使廉政教育入脑入心,让广大干部职工在喜迎端午佳节

的同时,享受一次心灵盛宴,接受道德文化的洗礼。进一步引导大家深入了解传统文化,感受传统文化的魅力。最后,送祝福环节精心为大家准备书写着廉洁警示语的扇子和香包,为大家送上真挚的祝福。

此次道德讲堂与传统文化廉政教育相结合,让广大干部职工对传统节日——端午节和廉政文化都有了更深的认识,大家纷纷表示将以此为契机,努力践行社会主义核心价值观,为公司营造浓厚的道德氛围、凝心聚力为公司发展做出积极贡献。

(文/王楚珺 图/宫聪飞)



主 编: 黎耀斌
责任编辑: 王艳艳 宫聪飞
执 行: 宫聪飞
电 话: 029-83210816
邮 箱: yqzc@mtdz.com
网 址: www.smdzyq.com

油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办(内部刊物)

2020年 第 6 期

2020年7月8日

汉中市市长方红卫到陕南镇巴页1井调研指导工作



6月12日下午,汉中市委副书记、市长方红卫带领市级相关部门负责同志,在陕煤地质集团总经理谢辉、副总经理姚建明、煤田地质油气钻采有限

公司总经理郭文祥的陪同下到陕南镇巴镇页1井现场进行调研。

首先,项目负责人向方市长等汇报了陕镇页1井工程的基本进展情况。

随后,方市长一行来到施工现场考察指导。在现场,项目负责人向方市长简单汇报了现场施工主要设备、现场安全设施应用、防汛及应急材料的储备等情况。方市长询问了工程项目进度、资金投入、安全环保措施等。

最后,方市长代表汉中市政府对井队工作给予了高度的评价与肯定,该项目事关群众切身利益,是造福百姓的民心工程,要全力协调解决项目建设中存在的问题,在确保安全的前提下加快项目建设进度,同时对陕煤地质集团为汉中市新能源勘探开发和经济发展做出的贡献表示感谢。

(文图/刘康)

陕煤地质集团公司执行董事、总经理谢辉一行到陕南镇巴页1井项目检查指导工作



2020年6月12日上午,陕煤地质集团党委书记、执行董事、总经理谢辉、副总经理姚建明一行到陕镇页1井现场进行实地调研,煤田地质油气

钻采有限公司执行董事、总经理郭文祥陪同。

集团领导一行先后对井场入场道路、井场布局、污水池、清水池、设备安装及汛期排水设施等进行了检查。每到一处,集团领导都仔细询问工程近况、施工进度和施工难点等相关事宜,公司领导及项目负责人就相关问题一一进行汇报。

实地检查后,谢辉对陕镇页1井广大职工的辛勤努力表示感谢,同时对该项目的后期施工也提出要求:一是油气公司要高度重视,科学管理,精心组织,严把工程质量关;二是要毫不松懈抓好安全管理,提高安全意识,明确责任划分,认真落实安全生产责任制,确保项目安全生产“零事故”;三是进入雨季,要做好后勤物资储备,减少停待时间;四是项目和井队要团结协作,相互之间多沟通,抓紧一切时间,争取早日开钻,按期完成钻井生产任务。

(文图/刘康)

集团公司考核组到油气公司开展综合业绩考核工作



6月29日,集团公司综合业绩考核第三考核小组一行11人在集团公司总会计师、第三考核组组长谢小霞的带队下到油气公司开展2019年度综合业绩考核工作。集团公司第三考核组副组长庄斌主持考核会。油气公司领导班子成员、相关部门负责人参会。

考核会上,庄斌宣读了《集团公司关于做好2019年度经营业绩考核工作的通知》,并对现场考核工作做了具体的解读和说明。油气公司执行董事、总经理郭文祥向考核小组汇报了2019年度公司各项工作、2020年上半年经营业绩情况及“十四五”规划编制工作开展情况。

谢小霞对油气公司2019年所取得的成绩表示肯定,并指出油气公司能紧紧围绕集团公司发展中心工作,充分发挥技术创新和人才优势,在稳固钻井市场和拓展地热施工领域业务发展及市场开拓上稳中有



进,安全生产标准化建设、党建暨党风廉政建设方面亮点突出。针对下一步工作,谢小霞提出四点要求:一是特殊时期,面对种种困难,全体人员一定要拧成一股绳,要相互团结,迎难而上,在保证安全的前提下提质增效,在现有工作量上干出成绩,干出成效,努力完成集团下达的挑战指标任务。二要展优势、补短板,发挥主业优势,推进人才、技术向市场的融入力度;三要加大应收账款回收力度,强化激励措施,确保责任到人,做好应收应付账款信息化管理。四是扎实编制“十四五”规划,为公司未来发展谋篇布局。

会后,集团考核组成员与相关部门进行沟通交流,并对考核材料进行了现场检查。

(文图/宫晓飞)

讲话精神入人心 学习贯彻再升温

——油气公司掀起学习习近平来陕考察重要讲话精神热潮

为及时、全面、准确地传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话精神,把习近平总书记重要讲话精神、殷殷嘱托和关心关爱传递给广大干部职工,推动重要讲话精神在公司深入人心、落地生根。6月3日,油气公司主要领导带头,分别在机关、生产一线开展系列宣讲活动,实现习近平总书记来陕视察重要讲话精神在油气公司全覆盖。

活动中,党总支书记桑卫功为机关全体职工进行专题宣讲,石油党支部书记义胜利在甘肃庆城为项目部、40186井队职工宣讲,煤工党支部书记安彦锋在汉中镇巴页岩气项目部开展宣讲活动,淮南煤层水害治理项目部经理巨小伟在安徽凤台为30139职工宣讲,天然气党支部书记王宏伟在乌审旗为项目部、井队人员宣讲,40185井队职工在陕西定边开展集体学习。

宣讲聚焦习近平总书记来陕考察重要讲话精神,围绕国有企业如何把握奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章的总体目标、全面贯彻落实做好陕西新时代追赶超越工作的五项要求等,对习近平总书记重要讲话精神进行了重点突出、内容详

实、全面深入的解读,具有很强的政治性和指导性,对于党员干部深刻领会习近平总书记来陕考察重要讲话精神,扎实推进各项工作提供了参考。

党总支书记桑卫功在宣讲时结合自身学习体会和公司实际,向广大干部职工提出五点要求和希望:一是要深刻理解习近平总书记来陕视察的重大意义。要将学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。二是要统一思想,克服新冠疫情对钻井市场的巨大冲击,公司上下要团结一心、攻坚克难、稳定队伍,通过强化内部管理降低成本、优化施工方案、技术创新等措施提质增效,不断推动各项工作顺利发展。三是要大力弘扬“西迁精神”。要以“西迁精神”为引领,抓住新时代新机遇,坚持立德树人,鼓励干部职工到基层一线历练,着力培养一帮钻井一线项目管理人才、专业技术人才和操作岗位上的技能型人才,打造高素质钻井队伍。四是要发扬好延安精神,全面加强政治建设。强化党风廉政建设,严肃党内政治生活,严格落实中央八项规定及其实施细则精

神,坚决破除形式主义、官僚主义,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。五是要充分发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用带头作用,要不断提高基层党组织履职尽责的政治性和有效性,不断提升党员干部的思想教育,为公司各项事业发展提供坚强保障。

自开展学习宣传贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神活动开展以来,油气公司党政工团各级组织以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,认真开展学习,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,巩固扩大“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,为公司奋力谱写追赶超越新篇章再添新动力。

(文/刘方)

深入学习领会两会精神

谋划“十四五”发展规划 助推企业健康发展

6月4日,油气公司党总支组织召开第五次理论学习中心组扩大学习,学习了李克强总理所作的政府工作报告和汪洋作的政协常委会工作报告(摘要),班子成员围绕“深入领会两会精神,谋划公司‘十四五’发展规划,助推企业健康发展”进行研讨。公司党总支书记桑卫功主持会议,执行董事、总经理郭文祥做重点发言。

会议指出,要将学习好、宣传好、贯彻好两会精神作为当前和今后一个时期的重要工作来抓,切实把思想和行动统一到全国两会精神上来,用两会精神克服疫情带来的不利形势,准确识变、科学应变,共克时艰。要坚持新发展理念,用科技创新、技术创新做好钻井实业,抓细抓实,做好陕南页岩气重点项目,稳固原市场,开拓新市场,走出一条有效应对冲击、实现良性循环的新路子,推动公司经济高质量发展。

公司执行董事、总经理在发言时强调,公司领导班子要充分认识公司发展存在的短板,加快人才队伍建设。目前面对疫情防控常态化,市场低迷的

情况,尤其是要加快人才和技术攻关,合理及时把年轻技术人员安排的关键岗位,采用“传、帮、带”和集中培训等方式,加快年轻技术人员培养和锻炼。其次是要以精细化管理和提速、增效推动公司发展,实现管控、供应、生产的有机统一。要把实践经验和科学理论有机结合,以推广科学施工实现提速增效。同时要认真总结“十三五”和谋划“十四五”规划。

“十四五”的布局,要在陕煤地质集团“11563”发展战略的引领下,继续坚持以稳固长庆钻井市场和拓展地热施工领域为支撑,加快配合陕煤地质集团页岩气勘探开发的布局,以“工程技术中心”为主导,加快陕南页岩气地质、钻探、固井、录井、测井、压裂等技术研究,为集团公司陕南页岩气勘探开发奠定技术基础。

会上,其他班子成员围绕本次研讨专题,结合自身分管工作就学习贯彻两会精神,全面谋划公司‘十四五’发展规划,助推企业健康发展分别发表了自己的观点。

(文/王艳艳)

油气公司30139井队开展触电应急演练



6月24日,油气公司联合北京大地公司共同开展了一场触电事故应急演练,特邀请凤台县应急救援中心的同志共同参加。

随着6月生产安全月如火如荼的进行,根据淮南地区环境潮湿,易引发触电事故发生的实际情况,

陕煤地质30139井队首先对井场内所有电路进行排查治理,为井队人员专项培训安全用电课题,同时为事故发生后能够迅速做出应急反应,最大程度减少人员伤亡及事故恶化,陕煤地质30139井队联合北京大地公司,共同组织了一场深入人心的触电事故应急演练。

在演习开始前,先由凤台县应急救援中心的同志为井队人员演示了心肺复苏的具体操作步骤,并根据当前气候情况讲解了如何对中暑情况作出应急救援,由井队人员进行实际操作,并详细指出了其中的不足。经过老师的讲解,大家对于心肺复苏有了深入的了解并掌握了心肺复苏的应急救援方法。随后井队抽出专人进行应急演练,由井队人员模拟触电受伤人员,大家做出应急反应,抬担架、打电话、心肺复苏,一切程序有条不紊的进行,紧张而不显慌乱,随着救护车到达现场,受伤人员得到了有效的救治,防止了事态的恶化,最后由应急救援中心的同志对大家的应急反应做出评价,总体考核